

办公系统 用户名:  密码:  [登陆](#)

您现在的位置: 首页 > [要闻快递](#)

■ [要闻快递](#)

## 我校获批2个江西省高校人文社会科学重点研究基地

[作者: 社会科学处 点击数: 1640 发布时间: 2014-4-3 15:08:17]

本网讯(社会科学处)近日,江西省教育厅下发《关于确立南昌大学中国特色社会主义理论体系研究中心等研究机构为省高校人文社会科学重点研究基地的通知》,我校“南昌大学中国特色社会主义理论体系研究中心”、“南昌大学文化资源与产业研究院”为江西省高校人文社会科学重点研究基地。至此,我校拥有省高校人文社科重点研究基地9个。

各研究基地将围绕国家和区域发展战略,针对学科前沿和江西经济社会发展中的重大理论与现实问题开展科学研究,这些研究基地既是我校凝练科研方向、聚集科研队伍的重要平台,也是推进我校人文社会科学特色发展、创新发展、开放发展的积极动力。

责任编辑: 许航

[打印页面] [关闭页面]

相关专题信息>>>

▶ 多为学生办实事——南昌大学2014年“双代会”侧记之	2014-4-9
▶ 高筑科研大平台, 院企合作新突破——省医科院及南大免疫和生	2014-4-8
▶ 第一临床医学院(一附院)“五个一”兴起廉政文化建设风	2014-4-8
▶ 因为对这片土地爱得深沉——南昌大学2014年“双代会	2014-4-3
▶ 担当——我校荣获江西省反对“四风”微电影展播活动“十佳作	2014-4-3
▶ 改革深深深几许——南昌大学2014年“双代会”侧记之	2014-4-2

**新闻热线**  
**0791-83969055**  
[点击投稿](#)

站内搜索

请选择新闻分类

[搜索](#)

- [热点新闻](#) [更多>>>](#)
- 因为对这片土地爱得深沉...
  - 党委书记胡永新走访看望上海校...
  - 唱响爱校主旋律——校长与学生...
  - 虞国庆一行来校现场办公...
  - 谋篇布局 深化改革 奋力开创...
  - 量增长 质飞跃 点突破...
  - 科技部副部长曹健林来校视察指...
  - 为全面深化学校教育改革凝聚强...

- [最新新闻](#) [更多>>>](#)
- 关爱贫困学子——我校走访...
  - 2014年“高考直通车”...
  - 认真学习宣传贯彻好《干部...
  - 关注中青年教师就是关注学...
  - NCU的心星之火...
  - 花开正好...
  - 多为学生办实事...
  - 高筑科研大平台, 院企合作...